
C O M U N E    DI   C A P O   D ’ O R L A N D O 

(CITTÀ METROPOLITANA DI MESSINA)

ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 3 del 22 Aprile                                                                                Anno 2021

OGGETTO:  COMUNICAZIONE COMPOSIZIONE GIUNTA MUNICIPALE

E CONFERIMENTO DELEGHE. VALUTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 12

DELLA L.R. 7/92 COSI' COME MODIFICATO DALL'ART. 8 DELLA L.R.

35/9.

L'anno duemilaventuno  il  giorno ventidue del  mese di Aprile alle  ore 19:00  e

seguenti,  in  sessione  Ordinaria,si  è  riunito  il  Consiglio  Comunale  in  video-

conferenza ai sensi dell'art. 73 comma 1 del D.L. 17 marzo 2020 n. 18 e secondo i

criteri disposti con determina del Presidente del Consiglio n. 2 del 24 marzo 2020 ,

nel rispetto delle norme straordinarie emanate in materia di contenimento e gestione

dell'emergenza  epidemiologica  da  COVID-19,  applicabili  sull'intero  territorio

nazionale,  su  convocazione che è  stata  partecipata  ai  signori  Consiglieri  a  norma

dell'art.48 dell'ordinamento regionale EE.LL., risultano all'appello nominale: 

MICALE SALVATORE ALESSIO                  Aula P MANGANO RENATO CARLO         Aula P

SERGIO LEGGIO ALDO                                Aula P GEMMELLARO GAETANO             Aula P

SANFILIPPO SCIMONELLA GAETANO A FACCIOLA' GRAZIELLA P

BOTTARO ANGIOLELLA                              Aula P CAPOLINGUA ANNA RACHELE P

GALIPO' CARMELO                                       Aula P SCAFIDI FELICE                                Aula P

FARDELLA MASSIMILIANO P GIACOPONELLO VINCENZA         Aula P

LIOTTA TEODOLINDA                                  Aula P GAZIA SANDRO                                 Aula P

LEONINO VALENTINA P TIMPANARO P. GIANFRANCO P

PRESENTI: 15 - ASSENTI: 1

Risultato legale, ai sensi dell'art.30 della L.R. 06/03/1986 n.9, così come modificato

dall'art.  21  della  L.R.  01/09/1993  n.  26,  il  numero  degli  intervenuti  assume  la

Presidenza il Dott. CARMELO GALIPO' nella qualità di PRESIDENTE.

Assiste il Segretario Generale del Comune DOTT.SSA ANNA MARIA CARUGNO.

La seduta è pubblica.



Si da' atto della presenza in aula del Sindaco, degli Assessori Buzzanca e Cirilla, del

Responsabile Area Economico/finanziaria, Dott.ssa Micale, dell'esperto, Dott. Colica

e del collegamento da remoto di due dei componenti del Collegio dei Revisori, Dott.

Tomasello e Dott. Taranto.

Il  Sindaco da'  lettura della  proposta in  oggetto e la  illustra presentando al  civico

consesso,  anche  se  in  ritardo  perchè  già  operativi  da  due  mesi,  i  due  nuovi

componenti  della  Giunta  Municipale,  Assessori  Buzzanca  e  Cirilla.  Espone  al

Consiglio anche le deleghe conferite ad ogni Assessore.

Il  Consigliere  Gazia  chiede  il  prelievo  del  punto  16,  avente  ad  oggetto:

“MOZIONE,  AI  SENSI  DELL'ART.  28  DEL REGOLAMENTO  COMUNALE,

PER LA IMMEDIATA RIDUZIONE DELLA TARI 2020 (PRIMO FIRMATARIO

CONSIGLIERE MANGANO)”

Intervengono  al  dibattito  sul  punto  in  oggetto  i  Consiglieri  Gazia,  Gemmellaro,

Sergio Leggio e Mangano.                   

Rispondono il Sindaco e il Presidente del Consiglio.

Il Presidente mette ai voti la proposta di prelievo avanzata dal Consigliere Gazia:

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la proposta;

Con voti n. 6 favorevoli (Micale, Bottaro, Liotta, Mangano, Scafidi e Gazia), n. 9

contrari su n. 15 Consiglieri presenti e votanti per appello nominale:

D E L I B E R A

Non approvare la proposta di prelievo del punto 16.


